

अफसरों की सख्ती शुरू: घुड़ियाबाग, हरदुआगंज में फ्लोर मिलों पर छापे

फ्लोर मिल का आटा जनता को 25 रुपये किलो के हिसाब से बिकवाया

फ्लोर मिल के अफसर ने कहा मिल की जानकारी नहीं, दूसरे ने कहा विभाग में पंजीकृत अलीगढ़ लॉकडाउन के चौथे दिन गुरुवार सुबह जैसे ही दुकानें खुली लोगों ने खरीदारी शुरू कर दी। लोगों की किराना स्टोरों की दुकानों भी भीड़ भाड़ थी। हालांकि कोरोना वायरस को लेकर लोगों ने मास्क पहने हुए थे, इसके बाद भी कुछ लोग तो एक दूसरे से दूरी भी बनाए हुए थे। बुधवार को भी जिला प्रशासन ने महावीरगंज, सासनीगेट, दुबे पड़ाव इलाके में आटा न मिलने की शिकायतें हो गई थी। इस पर अफसरों ने कहा कि फ्लोर मिल संचालकों ने आटा भरपूर मात्रा में होने की बात कही थी लेकिन संकट कहा है, इसी अफसर अपने स्तर से जांच कर कार्रवाई करें। एडीएम सिटी राकेश मालपाणी, एडीएम वित्त विधान जयसवाल, सिटी मजिस्ट्रेट विनित कुमार सहित तमाम अफसर गुरुवार सुबह से ही कालाबाजारी न होने के लिए

बाजारों का निरीक्षण कर रहे थे। एडीएम सिटी ने महावीर गंज का निरीक्षण किया तो कई लोगों ने घुड़ियाबाग बंबई वाला पेच स्थित फ्लोर मिल चलने व आटे का स्टोर करने की शिकायत की। जिसके बाद एडीएम सिटी ने फ्लोर मिल पर छापे मारा। बाहर से मिल का शटर बंद था लेकिन अंदर काम हो रहा था। मिल में आटे की पांच और 10 किलो की पैकिंग हो रही थी। मौके पर किसी भी तरह का कोई बोर्ड लगा नहीं मिला। छापे की सूचना पर फ्लोर मिल संचालक मौके पर पहुंच गए। एडीएम सिटी के पूछे जाने पर उन्होंने बताया कि उर्मिला फूड्स के नाम से उनकी फर्म का रजिस्ट्रेशन है लेकिन रजिस्ट्रेशन नहीं दिखा सके। इसके अलावा प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की भी एनओसी भी नहीं मिली। एडीएम सिटी ने मौके पर एफडीए के अभिहित अधिकारी सर्वेश मिश्रा, सिटी मजिस्ट्रेट विनीत कुमार सिंह को भी बुला लिया। प्रशासन मिल पर तैयार माल को लॉकडाउन में जनता की सहायता के लिए 25 रूपए किलो की दर से बिकवाया।

इस बीच एफडीए के अभिहित अधिकारी ने बताया कि टीम ने आटे के दो नमूने लिए। इसमें हेरत की एक और बात थी कि एफडीए के क्षेत्रीय इंस्पेक्टर से जब एडीएम सिटी ने मिल के बारे में पूछा तो उन्हें जवाब मिला कि फ्लोर मिल की उन्हें जानकारी नहीं है, जबकि डीओ ने एफडीए में फर्म का रजिस्ट्रेशन होना बताया।

मिली भगत से मिल को चलाया जा रहा था। जिले के शिक्षक देंगे सीए राहत कोष में एक करोड़ रूपये। कोरोना वायरस से निपटने के लिए जिले के शिक्षकों ने अच्छी पहल की है। बीएसए डॉ. लक्ष्मीकांत पांडेय ने बताया कि उम्र, प्राथमिक संघ, पूर्व माध्यमिक संघ, उर्दू टीचर्स वेलफेयर एसोसिएशन, राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ ने इस आपदा की घड़ी में सभी शिक्षकों का एक दिन का वेतन कोरोना महामारी की रोकथाम के लिए मुख्यमंत्री राहत कोष में जमा करेंगे। बीएसए ने बताया कि यह धनराशि करीब एक करोड़ से अधिक है, जिसके लिए सभी शिक्षकों का एक दिन का वेतन काटकर चेक या ड्राफ्ट उपलब्ध कराने के लिए वित्त एवं लेखाधिकारी को पत्र भेजा है, जिससे उम्र धनराशि को डीएम के माध्यम से मुख्यमंत्री राहत कोष में

पैरामेडिकल, नर्सिंग कॉलेज के विद्यार्थियों की छुट्टियां रद्द। सभी सरकारी और निजी क्षेत्र के पैरामेडिकल और नर्सिंग कॉलेज के छात्रों का अवकाश तत्काल प्रभाव से निरस्त कर दिया है। इसे लेकर शासन ने भी आदेश करते हुए कहा कि अगले आदेश तक इसके अवकाश निरस्त कर दिए हैं। विशेष सचिव आलोक कुमार पांडे ने यह आदेश बुधवार को जारी किया है, जिसमें कहा है कि कालेजों में पढ़ने वाले एमएससी और बीएससी नर्सिंग व पैरामेडिकल पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों की छुट्टी तत्काल अगले आदेश तक निरस्त कर दी जाए। सभी विद्यार्थी कोरोना वायरस से बचाव एवं रोकथाम के लिए अहम भूमिका निभा सकते हैं। उन्होंने निजी अस्पताल और नर्सिंग होम से मांगा ब्योरा सीएमओ से पूरा ब्योरा मांगा है।

उधर, गुरुवार शाम को एडीएम सिटी राकेश कुमार मालपाणी ने एसीएम द्वितीय रंजीत सिंह के साथ हरदुआगंज बीआरएस फ्लोर मिल पर छापे मारा। मौके पर अफसरों को 116 कट्टा आटा मिला। एडीएम सिटी ने बताया कि फ्लोर मिल का सभी माल कब्जे में ले लिया है। फ्लोर मिल मालिक को निर्देश दिए कि बिना प्रशासन की अनुमति से कोई भी सामान की विक्री नहीं होगा।



आज शाम तक कर्मचारियों का वेतन बिना कटौती के दें पंजीकृत 4225 श्रमिकों के खाते में भेजी गई रकम

अलीगढ़। उप श्रमायुक्त राजेश कुमार ने कहा कि प्रदेश में कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव एवं इसके फैलाव को रोकने के लिए जिले में लॉक डाउन कर दिया है। जिले के सभी कारखानों, दुकानों, वाणिज्यिक प्रतिष्ठानों, सभी प्रकार के होटल, रेस्टोरेंट आदि प्रतिष्ठानों में नियोजित श्रमिकों, कर्मचारियों को माह मार्च का वेतन बिना किसी कटौती के भुगतान उनके बैंक खाते में शुकवार तक कर दें। भुगतान के बाद प्रमाण-पत्र भी श्रम विभाग की ई-मेल आईडी अथवा श्रम प्रवर्तन अधिकारी मनोज कुमार के मोबा. नंबर 9839330356 पर भेजें। उन्होंने कहा कि सीएम के निर्देश पर 'आपदा राहत सहायता योजना' के तहत श्रम विभाग में पंजीकृत प्रत्येक निर्माण श्रमिक, जिसका अंशदान अद्यतन जमा

हो, लाभ के लिए पात्र होंगे। ऐसे श्रमिकों के बैंक खातों में आपदा राहत के रूप में एकमुश्त एक हजार रूपये आरटीजीएस, के माध्यम से सीधे भेजे जाएंगे। कोरोना वायरस के चलते देश में लॉक डाउन की स्थिति पैदा हो गई है। शासन ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए जिले के श्रम विभाग में पंजीकृत 4225 श्रमिकों के खाते में शाम तक पैसा भेज दिया है। प्रशासनिक अफसरों ने बताया कि जिले में करीब 4225 पंजीकृत श्रमिक हैं। इनमें से अधिकांश श्रमिकों की स्थिति रोज कमाना-रोज खाने वाली है। ऐसे श्रमिकों की स्थिति को देखते हुए प्रदेश सरकार ने प्रत्येक श्रमिक के खाते में गुरुवार शाम तक प्रत्येक श्रमिक एक हजार रूपये के हिसाब से 4225 लाख रूपये खाते में ट्रांसफर कर दिए हैं।

जनता कर्फ्यू का किया शारिक ने किया समर्थन

अलीगढ़। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी अ.स. विभाग के मंडल प्रभारी व विधि विभाग के जिलाध्यक्ष मोहम्मद शारिक ने कहा कि कोरोना वायरस की महामारी से पूरा विश्व परेशान है, जिसके कारण विश्व में हजारों लोगों की जान जा चुकी है। जिससे बचने के लिए हमारे देश में पूर्ण रूप से कर्फ्यू व लॉकडाउन है। कर्फ्यू में कुछ दुकानों को खोलने की अनुमति दी जा रही है।

जेएन मेडीकल कॉलेज को दिये एक हजार मास्क। अलीगढ़। अलीगढ़ नगर के दो कारोबारियों राजीव अग्रवाल तथा आलोक अग्रवाल ने मुस्लिम विश्वविद्यालय के जवाहर लाल नेहरू मेडीकल कॉलेज को 1000 सॉर्जिकल मास्क की भेंट प्रदान की है। उन्होंने यह भेंट जवाहर लाल नेहरू मेडीकल कॉलेज के चिकित्सकों की कोरोना वायरस से सुरक्षा तथा इलाज उपलब्ध कराने के प्रयासों के दृष्टिगत अमुवि रजिस्ट्रार अब्दुल हमीद आईपीएस के आह्वान पर प्रदान किये हैं। जेएनएमसी के प्रिंसिपल तथा सीएमएस प्रोफेसर शाहिद सिद्दीकी ने अग्रवाल बन्धुओं की इस सहायता के लिये उनका धन्यवाद ज्ञापित किया है। उन्होंने कहा कि इससे चिकित्सा सेवा में सहायता मिलेगी।

10 हजार कुंटल गेहू के लिए शासन से मिली हरी झंडी

अलीगढ़। लॉक डाउन के दौरान लोगों को आटा की किल्लत न हो, इसे लेकर जिलाधिकारी ने गुरुवार दोपहर प्रशासनिक अफसरों, डीएसओ, एफडीए आदि विभाग के अफसरों की बैठक बुलाकर आवश्यक निर्देश दिए। इस दौरान जिलाधिकारी ने इस मामले में शासन के अफसरों से भी बात-चीत की, जिसके बाद शासन ने जिले के लिए करीब 10 हजार कुंटल गेहू के लिए हरीझंडी दे दी है। उधर, कोल्ड स्टोर संघ, लाल भी गरीबों की मदद के लिए आगे आ गए, उन्होंने उद्यान विभाग के अफसरों को करीब 900 बोरा आलू देने का वायदा कराते हुए पहुंचाने की भी बात कही है। रविवार को जनता कर्फ्यू की घोषणा के दूसरे दिन सोमवार को पहले प्रदेश के करीब 16 जिलों में लॉक डाउन की घोषणा हुई और फिर बाद में पूरे देश में लॉक डाउन की घोषणा हो गई। जिसके बाद लोगों में खाद्य पदार्थों खरी.

गरीबों को फ्री में मिलेंगे मास्क, सेनेटाइजर। कोल्ड स्टोर संचालकों ने 900 कट्टे आलू दिए। आबकारी विभाग सेनेटाइजर बनवाने में जुटा। कुंटल गेहू की अनुमति दे दी। उधर, गरीबों को लिए डीएम और सीडीओ ने फ्री में मास्क और सेनेटाइजर के वितरण करने की योजना बनाई है। उन्होंने सेनेटाइजर के लिए जिला आबकारी अधिकारी को निर्देश दिए हैं कि एक हजार लीटर सेनेटाइजर तैयार कराने के बाद छोटे-छोटे पैक में पैकिंग कराएँ, अफसरों और कर्मचारियों को बुलाकर गेहू के बारे में जानकारी दी। उन्होंने अफसरों को हाइड्रोजन परऑक्साइड भी मांगा है। इसकी सप्लाई पहले काशीराम आवास में रहने वालों को एनसीसी कैम्प और स्काउट गाइड के माध्यम से बांटी जाएगी। कोल्ड स्टोर संचालक भी इस महायज्ञ में आहुति देने को तैयार हो गए हैं। उन्होंने करीब 900 आलू के कट्टे देने की घोषणा की है।

व्यापारी मनमानी कीमत पर बेच रहे हैं सामान

अकराबादा। कच्चा अकराबादा में बाहर से कार लेकर आये एक व्यापारी ने बृहस्पतिवार को लॉकडाउन का भरपूर फायदा उठाया कार सवार दो लोग एक कार में मसाले एवं राशन का अन्य सामान भरकर कश्वा के बंद बाजार में पहुंच गये। जहां कार सवार व्यापारी सामान की लोगों से मनमानी कीमत लेकर सामान बेच रहे थे। तभी मौके पर पहुंचे कुछ लोगों ने व्यापारी की मनमानी का विरोध करते हुए कहा कि अभी पुलिस को बुलाकर उनके खिलाफ कार्यवाही करायेगे इतना सुनते ही व्यापारी सामान से भरी



अकराबादा के बंद बाजार में बाहर से सामान लाकर बेचते कार सवार। छाया:आज



घुड़ियाबाग में फ्लोर मिल पर छापे मारा था। मौके पर फर्म का रजिस्ट्रेशन व प्रदूषण से संबंधित कागजात नहीं मिले। आटा का नमूना भरवाया है, वहीं अन्य कमियों को देखते हुए कार्यवाही की गई है।

आरएसएस कार्यकर्ताओं ने बांटा भोजन

अलीगढ़। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ हरिगढ़ में 300 भोजन के पैकेट कार्यकर्ताओं द्वारा तैयार कराकर दैनिक मजदूरी करने वाले झोपड़ पट्टी लोहा पीटने वाले कूड़ा कबाड़ा बेचकर सफाई करने वाले ऐसे कार्यकर्ताओं के लिए महानगर की लगभग 100 बस्तियों में भोजन वितरण किया गया। जिसमें



कुछ ही कार्यकर्ता लगे हुए हैं, क्योंकि हमें इस भयंकर महामारी से बचकर अपना भी ध्यान रखकर समाज की चिंता भी करनी है, जिसमें मुख्य रूप से भोजन वितरण प्रक्रिया का प्रारंभ विभाग प्रचारक जितेंद्र जी, विभाग कार्यवाह ललित, प्रमोद, टीकम, पवन, तारा, महेश कुमार कार्यकर्ताओं ने सोशल डिस्टेंस को ध्यान में रखते हुए भोजन वितरण व्यवस्था का आरंभ किया।

भूखों को बांटा खाना

अलीगढ़। कोरोना वायरस के चलते देश भर में हुए लॉक डाउन में अन्य जिलों में काम कर रहे लोग अपने अपने घरों को रवाना हो चुके हैं इस परेशानी की स्थिति में कुछ यात्री वाहनों से निकल रहे हैं तो कुछ यात्री पैदल ही अपने घर पहुंच रहे हैं। हजारों यात्री भूखे प्यासे लोधा क्षेत्रान्तर्गत खेरखर से गुजर रहे हैं? बाजार बंद के चलते यात्री भूखे रहने पर मजबूर हैं, यात्रियों की परेशानी देख थाना पुलिस ने गुरुवार को थाना एवं खेरखर चौराहे पर यात्रियों को केले वित्त. रित किए। खेरखर से निकल रहे हजारों यात्रियों को खेरखर स्थित गोस्वामी ढाबा पर सभी यात्रियों को एक मीटर के दायरे में बने गोलाकार सेव में खड़ा करके फी



भोजन कराया तथा छोटे छोटे बच्चों के लिए खाने के पैकेट भी दिये गये। होटल मैनेजर छात्र नेता अमित स्वामी गोस्वामी का कहना है कि प्रशासन यदि अनुमति दे तो हमारे पास ये भी व्यवस्था है कि जिनके पास खाने की व्यवस्था नहीं वहां हम खाना पहुंचाने की भी व्यवस्था करेंगे। व्यवस्था करने वाले एसओ लोधा प्रेमपाल सिंह, एस आई चंचल सिरोही, सुनेंद्र गिरि, कमल, अभि गोस्वामी, विनोद कुमार, रिंकू बघेल, हेमन्त शर्मा, डिगम्बर सिंह रहे।

भीड़ एकत्रित होने पर हो कार्रवाही:सौरभ

अलीगढ़। भाजपा नेता सौरभ अग्रवाल सिक्स संस ने कोरोना वायरस संक्रमण से बचने के लिए सरकार द्वारा दिए गए दिशा निर्देशों का पालन करने की अपील करते हुए कहा कि सरकार ने कोरोना वायरस के संक्रमण को फैलने से रोकने के लिए संपूर्ण भारतवर्ष में लॉक डाउन लागू किया है, परंतु अलीगढ़ के कुछ प्रमुख बाजार में लॉक डाउन जैसी स्थिति कदापि दिखाई नहीं दे रही, प्रशासन को चाहिए कि ऐसी अपार भीड़ इकट्ठी होने पर ऐसे दुकानदारों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्रवाई की जाए। व्यापारिक संगठन ऐसे व्यापारियों को कदापि समर्थन नहीं करेगा, जो इस महामारी के वक्त सरकार द्वारा दिए गए दिशा निर्देशों का कतई पालन नहीं कर रहे हैं। संपूर्ण देश कोरोना वायरस से जंग लड़ने के लिए अपने सभी काम धंधे बंद करके घर पर रहकर कोरोना वायरस के खिलाफ जंग लड़ रहे हैं, परंतु कुछ लोगों की वजह से भारत जिस संक्रमण की कड़ी को रोकने की कोशिश कर रहा है, उसमें बाधा आ रही है, प्रशासन को ऐसे लोगों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करनी चाहिए एवं एक जगह भीड़ इकट्ठी ना हो इसकी भी उचित व्यवस्था करनी चाहिए।

सिक्स संस ने प्रशासन से ये भी मांग की है कि वह वह आद. श तुरंत वापस लें, जिसमें खाद्य पदार्थों की कुछ समय के लिए दुकाने खुलने का आदेश दिया। इस आदेश की आड़ में फायदा उठाते हुए ऐसे लोग हजारों कोरोना की जान के साथ खिलवाड़ कर रहे हैं।

दिल्ली से पैदल चलकर आ रहे राहगीरों को कराया भोजन

अकराबादा। कोरोना वायरस लॉकडाउन के चलते जीटी रोड से पैदल निकल कर जा रहे दूर दराज के राहगीरों के प्रति गांव नानड के ग्रामीणों ने दरिया दिली दिखाते हुए जपान करी कर आगे के सफर के लिए प्रार्थना की है। बृहस्पतिवार की दोपहर जीटी रोड पर स्थित गांव नानड के कुछ ग्रामीण रोड किनारे अपने घरों के दरवाजों पर बैठे हुए थे। इसी दौरान दिल्ली, नोयडा, गाजियाबाद में काम करने वाले वर्ककर देश में लगे लॉकडाउन के चलते वाहन न मिलने के कारण पैदल ही अपने गांवों की ओर जा रहे थे। रोड से निकल कर जा रहे दो युवकों पैदल चलते चलते थक हारकर गांव नानड में सड़क किनारे बैठ गये। और सड़क किनारे रह रहे ग्रामीणों से पानी पिलाने की कहने लगे।



तभी ग्रामीणों ने राहगीर युवको से पूछा और कहा जाना है। जिस पर युवको ने कि वह कहा से पैदल चलकर आ रहे हैं बताया कि वह नोयडा कम्पनी में लेबर का काम करते हैं। लॉकडाउन के चलते वाहन नहीं मिला इस लिए वह पैदल ही मेनपूरी अपने घर जा रहे हैं। जब में पैसा न होने के कारण वह भूखे पेट ही पैदल यात्रा करने पर मजबूर हैं। युवको की बात सुनते ही ग्रामीणों ने अपनी मानवता का परिचय दिया और आसपास के कुछ ग्रामीणों ने रोड से पैदल निकल कर भूखे वहां से नही निकलने दिया। भोजन व्यवस्था करने वालों में ठा.धर्मवीर सिंह, अशोक कुमार, मानपालसिंह, संजयसिंह, नरेंद्रसिंह, भूपेंद्रसिंह, राकेश कुमार, रूकमपाल सिंह, ओमपालसिंह, रामपालसिंह, विजेंद्रसिंह सहित आदि ग्रामीण थे।

टप्पल में वृद्ध की हत्या के बाद आरोपी ने की आत्महत्या

अलीगढ़। टप्पल के मोहल्ला गंज में युवक ने पड़ोसी वृद्ध की डंडा मारकर हत्या कर दी और कुछ देर बाद घर लौटे युवक ने कमरे में जाकर फांसी लगाकर आत्महत्या कर दी। इस घटना से मोहल्ले में दशहत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही इलाका पुलिस मौके पर पहुंच गई और शवों को कब्जे में करने के बाद पोस्टमार्टम को भेज दिया। मोहल्ला गंज निवासी वीरपाल शर्मा (55) अपने घर के आंगन में अकेले सो रहे थे। वीरपाल शर्मा का लड़का रामू व लड़की कविता हैं। कविता की शादी हो चुकी है, वह अपनी ससुराल में थी जबकि बेटा रामू पिता की बुआ के पास गांव सलेमपुर किसी काम से गया था। घर पर वीरपाल शर्मा अकेले रहते थे, घर के सामने वाली गली में रहने वाला पवन शर्मा उनके घर

गुरुवार सुबह पहुंचा और चौखट की लकड़ी से वीरपाल के सिर पर वार कर दिया, जिससे वीरपाल की मौके पर मौत हो गई। इस घटना के कुछ देर बाद जब चचेरा भाई कल्लू जागकर वीरपाल के घर पहुंचा तो वीरपाल को मृतक देखकर हतप्रभ रह गया। कल्लू की चित्कार सुनने के बाद आस-पास के ग्रामीणों की भीड़ एकत्र हो गई। इस बीच मौके पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का निरीक्षण करते हुए जांच शुरू कर दी। तभी आरोपी पवन अपने घर की ओर लौट रहा था, पुलिस कर्मियों को देखकर वह बुरी तरह से डर गया, उसे जेल जाने का भय सताने लगा। पवन अपने घर पहुंचा और उसने घर में रोशनदान में टुपट्टा डालकर फांसी लगा कर आत्महत्या कर ली। इस बीच पुलिस पवन के घर पहुंची लेकिन पवन की मौत हो चुकी थी।

घर लौटने पर आरोपी पुलिस देखकर बुरी तरह से डर गया था



मृतक का फाइल फोटो

पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। चर्चा है कि पवन की दिमागी हालत ठीक नहीं थी। लोगों का कहना था कि पवन टप्पल में रहता था, पवन के पिता ओम प्रकाश अपनी दूसरी पत्नी के साथ मुंबई में रहते हैं। ओमप्रकाश ने दो शादी की थी पहली पत्नी से पवन था, पत्नी की मौत के बाद ओमप्रकाश ने दूसरी शादी कर दी। एसओ टप्पल आशीष कुमार ने बताया पवन की मानसिक स्थिति बुरी तरह से खराब थी, जिसका घर वालों ने इलाज नहीं कराया था।